

Личная биография

Я, Суворов Алексей Сергеевич, родился 7 февраля 2000 года в городе Симферополе (Республика Крым).

Мои родители — инженеры; с детства они воспитывали во мне трудолюбие, любознательность и уважение к истории многонационального Крыма и России в целом.

Школьные годы (2007–2018)

Обучался в средней школе № 12 г. Симферополя. Учёба давалась легко, особенно увлекали:

история — через неё я открывал для себя героическое прошлое Крыма и всей страны;

математика и физика — развивали логическое мышление и инженерный склад ума;

физкультура — помогала поддерживать хорошую физическую форму.

Активно участвовал в олимпиадах:

призёр региональной олимпиады по истории (2016, 2017);
победитель школьной олимпиады по физике (2017).

В свободное время занимался туризмом и скалолазанием в клубе «Крымские вершины». В 2016 году получил III разряд по спортивному туризму. Походы по горному Крыму научили меня выносливости, умению работать в команде и принимать решения в нестандартных ситуациях.

Студенческие годы (2018–2023)

В 2018 году с золотой медалью окончил школу и поступил в Крымский федеральный университет им. В. И. Вернадского на факультет истории и международных отношений. В университете:

углублённо изучал историю Крыма и Черноморского региона;

публиковал статьи о роли Крыма в российской истории;

руководил студенческим клубом «Историческое наследие», организовывал экскурсии по памятникам античности и средневековья.

В 2020 году стал координатором волонтёрского проекта «Живые страницы истории», в рамках которого школьники создавали мультимедийные рассказы о ветеранах.

Профессиональная деятельность (с 2023)

После окончания университета работаю научным сотрудником в Крымском республиканском краеведческом музее. В мои обязанности входят:

исследование и каталогизация архивных материалов;
подготовка тематических выставок и лекций;
взаимодействие с образовательными учреждениями по вопросам исторического просвещения.

Ключевые достижения:

в 2024 году подготовил выставку «Крым: мосты времён», посетившую 7 городов республики;

в 2025 году получил благодарность Министерства культуры Республики Крым за вклад в популяризацию исторического наследия.

Общественная деятельность

С 2021 года — член Крымского исторического общества. Провожу лекции для школьников, участвую в археологических экспедициях и патриотических акциях.

Мои принципы

Знание истории — основа гражданской идентичности. Я регулярно изучаю архивные материалы, посещаю музеи, участвую в исторических реконструкциях.

Активность — патриотизм проявляется в делах. Я не остаюсь в стороне, если речь идёт о защите интересов Родины или помощи ближним.

Ответственность — каждый несёт долю ответственности за будущее страны. Я стараюсь быть примером для окружающих: соблюдаю законы, заботясь об экологии, поддерживаю традиции.

Единство — Россия сильна многообразием народов и культур. Я уважаю традиции всех этносов, проживающих в нашей стране, и верю в силу общего духовного кода.

Выбор профессии офицера Федеральной службы безопасности является для меня осознанным и глубоко мотивированным. Я убежден, что служение Отечеству в органах безопасности — это призвание, требующее полной самоотдачи, профессионализма и верности присяге. Полностью осознаю всю меру ответственности и серьезности предстоящих задач. Готов к любым трудностям и испытаниям, связанным с обучением и последующей службой, и стремлюсь стать достойным специалистом,

способным эффективно решать государственные задачи по обеспечению безопасности Российской Федерации.